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Listing Program Untuk Pakar

untit awal;
interface

uses
Windows, Messages, SysUtils, Classes, Graphics, Controls, Forms, Dialogs,
StdCtrls, Buttons, ExtCirls, jpeg, ComCitris:

type
Tf_muka = class(TForm)

Panei1. TPanel,

SpesdButtoni:; TSpesedButton;

SpeedButtond: TSpeedButton,

SpeedButton2: TSpeedButton,

SpeedButton3; TSpeedButton;

image1. Timage,

Shape1: TShape;

Shape2: TShape;

RichEdit1: TRichEdit;

SpeedButtonS: TSpeedButton;

procedure SpeedButton1MouseMove(Sender: TObject; Shift: TShiftState; X,
Y: Integer);

procedure SpeedButton2MouseMaove(Sender: TObject; Shift: TShiftState; X,
Y: Integer);

procedure SpeedButton3MouseMove(Sender: TObject; Shift: TShiftState; X,
Y: Integer);

procedure SpeedButtondMouseMove(Sender: TObject; Shift: TShiftState: X,
Y: Integer);

procedure SpeedButtonSMouseMove(Sender: TObiect; Shift: TShiftState: X,
Y. Integer);

procedure Panel1MouseMove(Sender. TObject; Shift: TShiftState; X,
Y. Integer),

procedure FormMouseMove({Sender; TObject: Shift: TShiftState: X,
Y: Integer);

procedure SpaedButton1Click{Sender: TObject);

procedure SpeedButtondClick(Sender: TObject);

procedure SpeadButton2Click(Sender: TObject):

procedure SpeedButtonSClick{Sender: TObject):;

procedure SpeadButton3Click{Sender: TObject);

private
{ Private declarations }



public
{ Public declarations }
end;

var
f_muka: Tf_muka,

implementation
uses fakta_baru,detail,input_fakta, About,
{$R *.DFM}

procedure Tf_muka.SpeedButtoniMouseMove(Sender: TObject;
Shift: TShiftState; X, Y: Integer);

begin

speadbutton1.Font, Color := clred;

speedbutton2.Font.Color := clblack;

speedbutton3.Font.Calor := clblack,

speedbuttond.Font.Color = clblack;

speedbutton5.Font.Color := clblack;

richedit1.text := 'Untuk Melihat, Menambah, Mengedit, Menghapus Data’.

end;

procedure Tf_muka. SpeedButton2MouseMove(Sender: TObject,
Shift; TShiftState; X, Y: Integer);

begin

speadbuttoni.Font.Color := clblack;

speedbuttond.Font.Color .= clblack;

speedbutton2.Font.Color := clred;

speadbutton3.Font.Color := ciblack;

speedbutton5.Font.Color := clblack;

richedit.text ;= 'Untuk Melihat Data Dari Pembuat Program’,

end;

procedure Tf_muka.SpeedButton3MouseMove(Sender: TObject,
Shift: TShiftState; X, Y: Integer);
begin
speedbuttont.Font.Color := clblack;
speedbuttond Font.Color .= clblack;
speedbutton3.Font.Color := cired;
speedbutton2.Font.Color = clblack,;
speadbuttond.Font.Color 1= clblack;
richedit1.text .= 'Untuk Mengetahui Bagaimana Menjalankan Program’,
end;

procedure Tf_muka. SpeedButtondMouseMove({Sender: TObject;
Shift: TShiftState; X, Y: integer),

begin

speedbuttoni.Font.Color := clblack;

speedbuttond.Font.Color (= clred;

speedbutton2.Font. Color := clblack;

spesdbutton3.Font.Color := clblack;

speedbutton5.Font.Color = clblack;

richedit1.text ;= 'Untuk Keluar Dari Program’;

end;



procedure Tf_muka.SpeadButton5MouseMove(Sender: TObject;
Shift: TShiftState; X, Y: Integer);
begin
speedbutton1.Font.Color := clblack;
speedbuttond4.Font.Color = clblack;
speedbutton2.Font. Color ;= ciblack;
speedbutton3. Font.Coior := clblack;
speedbutton5.Font.Color := clred,
richedit1.text := 'Untuk Melihat Fakta Baru Yang Ditemukan Di Lapangan’,
end;

procedure Tf_muka Panel1MouseMove(Sender: TObject, Shift: TShiftState; X,

Y: Integer);

begin

speedbuttoni.Font. Color 1= ¢lblack;
speedbuttond.Font.Color := clblack;
speedbutton2.Font.Color = clblack;
speedbutton3.Font.Color := ciblack;
speedbuttonS.Font.Color := clblack;
end;

procedure Tf_muka.FormMouseMove(Sender: TObject; Shift: TShiftState; X,
Y: Integer),

begin

speedbutton1.Font.Caolor := ciblack;

speadbuttond.Font.Color = clblack;

speedbutton2.Font.Color = clblack;

speedbutton3.Font.Color .= clblack;

speedbuttonS.Font.Color .= clblack;

richedit1.text := 'CopyRight Tika 02';

end;

procedure Tf_muka. SpeedButton1Click{Sender: TCbject),
begin

speedbuttoni.enabled:=false,
speedbutton2 enabled: =false;
speedbutton3.enabled: =false;
speedbuttond enabled: =false;
speedbuttonS.enabled:=false;
f_input. ShowModal;
{f_scal.ShowModal;}

end;

procedure Tf_muka.SpeedButton4Click(Sender: TObject);
begin

f_muka.Close,

end;

procedure Tf_muka.SpeedButton2Click(Sender: TObject);
begin

aboutbox.showmaodal;

end;

procedure Tf_muka.SpeedButton5Click(Sender: TObject);



begin
F_baru.ShowModal;
end,

procedure Tf_muka. SpeedButton3Click(Sender: TObject);
begin

Application.HelpCommand(help_finder,0);
end;

and.

unit input_fakta;
interface

uses
Windows, Messages, SysUtils, Classes, Graphics, Controls, Forms, Dialegs,
Grids, ExtCtrls, StdCtrls, Db, DBTables, Buttons, DBCtrls, Mask:

type

TF_input = class{TForm)
Label2: TLabsl;
Panel1: TPanel;
StringGrid1: TStringGrid;
Button2: TButton;
Button3: TButton;
Query1: TQuery;
Query2: TQuery;
DBEdit1; TDBEdit;
Table1: TTable;
DataSource1. TDataSource;
DBNavigatori: TDBNavigator;
procedure FormActivate(Sender: TObject);
procedure StringGrid1 KeyPress(Sender: TObject; var Key: Char);
procedure Button1Click(Sender: TObject),
procedure Button3Click(Sender: TOhject);
procedure Button2Click{Sender: TObject);
procedure StringGrid1Exit(Sender. TObject);
procedure Edit1KeyPress(Sender: TObject; var Key: Char);
procedure FormClose(Sender: TObject; var Action: TCloseAction);
procedure Edit1Exit(Sender: TObject};
procedure DBNavigator1Click(Sender: TObject; Button: TNavigateBtn);
procedure Table1AfterPost{DataSet: TDataSeat),
procedure Form&how(Sender. TObject);
procedure DBEdit1KeyPress(Sender: TObject; var Key: Char);
procedure StringGrid1Click(Sender: TObject);

private
{ Private declarations }

public
{ Public declarations }

end;

var
F_input: TE_input;




total : integer;

implementation
uses detail, awal,
{$R *.DFM}

procedure TF_input. FormActivate(Sender: TObject),
begin

stringgrid1.Cells[0,0] := 'Ciri-Ciri",
stringgrid1.Enabled = true;

end;

procedure TF_input. StringGrid1KeyPress(Sender: TObject; var Key: Char),

var a,b . integer;

¢ string;

begin

if key = #13 then

begin

key = #0,

b .= stringgrid1.row;
stringgrid1.RowCount := b + 2;
stringgrid1.Col .= 0;
stringgrid1.Row = b + 1,
stringgrid1.SetFocus;

end:

end:;

procedure TF_input.Button1 Click(Sender: TObject);

var a : string;

i integer,

begin

{a ;= 'delete from ciri where diagnosa = '+#39+uppercase(edit1 Text)+#39,
query1.close;

query1.sgl.Clear;

query1t.sgl.Add{a),

query1,Exec3QL; Kmenghapus fakta-fakta lama}

{fori .= 1to (stringgrid1.RowCount - 1) do
begin
if stringgrid1.celis[0,i] <> "then
begin}
{a :="select * from ciri where diagnosa = '+#39+uppercase(edit! Text\+#39+
'and ciri = "+#39+uppercase(stringgrid1.Cells[0,i)+#39,
guery1.close,
query1.sql.Clear;
query1.sgl.Add(a);
query1.open;
label2.Caption ;= inttostr(query1.recordcount);}

{if query1.RecordCount < 1 then
begin
a :='insert into ciri values

{'+#39+uppercase(edit! Text)+#39+ '+#38+uppercase(stringgrid1. Cells[0.i])+#39+')';

query1.close,
query1.sgl.Clear;




query1.sql.Add(a);
query1.ExecSQL,;
end;
stringgridt.cells[0,1] .= ",
end;
end:;
a :='select count(*) jumlah from analisa where diagnosa =
'+#39+uppercase(edit1. Text)+#35,
query1t.close;
guery1.sql.Clear,;
query1.sql. Add(a);
queryi.open;

if query1.fieldbyname(‘jumiah').asinteger < 1 then memasukkan nama penyakit ketabe!
solusi penyakit}
{ begin
try
a :='insert into analisa({diagnosa) values ('+#39+uppercase{adit]. Text)+#39+'),
query1.close;
query1.sgl.Clear;
guery1.sql. Add(a),
query1. ExecSQAL;
except
showmessage('Ada Diagnosa Yang Bearisi Data Nuil');
end;
end;

edit1.Clear;
stringgrid1.RowCount := 2;
edit1.SetFocus;}

end:

procedure TF_input. Button3Ciick(Sender: TObject).
var | . integer;
begin
fori:= 1 to (stringgrid1.RowCount - 2) do
begin
if stringgridi.celis{0,i] <> "then
stringgrid1.cells[0,i] := ",
end;
stringgrid1. RowCount = 2;
f_input.Close,
with f_muka do
begin
speedbuttoni . enabled:=true,
speedbuttonZ.enabled:=true;
speedbutton3.enabled:=true;
speedbuttond.enabled:=true;
speedbutton5.enabled: =trus;
end;
end,

procedurs TF_input. Button2Click{Sender: TObject);
var i : integer,
begin




f_detail. ShowModal,
{fori:=1 to (stringgrid1.RowCount - 1) do
begin
if stringgrid?.cells[0,i] <> "then
stringgrid?.celis[0,i] ="
end;
stringgrid1.RowCount ;= 2}
end:;

procedure TF_input. StringGrid1 Exit{Sender: TObject);
begin

if button3.Focused then

button3.SetFocus;

if button2. Focused then

button2.SetFocus;
end;

procedure TF_input Edit1KeyPress(Sender: TObject; var Key: Chary;
var a . siring;
i . integer,;
begin
{if key =#13 Then
begin
key = #0;
f_detail. Table1.close;
f_detail. Table1.open;
a = 'delete from ciri where diagnesa '+
'not in (select diagnosa from analisa)’;
queryl.close;
guery1.sql.Clear,;
query1.sql.Add(a);
guery1.ExecSQL;

i=1;
a = 'select ¢iri from ciri where diagnosa = '+#39+uppercase(editl text)+#39;
query1.close,
query1.sgl.Clear;
query1.sgl.Add(a),
query1.open;
stringgrid1.RowCount := 2;
stringgrid1.Celis[0,i] := ",
query 1. FindFirst;
while not query1.EOF do
begin
stringgrid1.Cells[0,i] .= query1 fieldbyname({'ciri'). asstring;
stringgrid1.RowCount := stringgrid! RawCount + 1,
=i+ 1
queryl.Next;
end;
stringgridi.row ;= stringgrid1. RowCount - 1;
stringgrid1.SetFocus;
end:}
end;

procedure TF_input.FormClose(Sender: TObject; var Action: TCloseActinn);




vari: integer,
begin
fori:= 1 to (stringgrid1. RowCount - 1) do
begin
if stringgrid1.cells[0,i] <> "then
stringgrid1 .cells[C,i] := ",
end;
stringgrid1 . RowCount := 2;
end;

procedure TF_input Edit1Exit{Sender: TObject);
var a . string,
i integer;
begin
if button3.Focused or button? . Focused then
begin
if button3.Focused then
button3.SetFocus;
if button2.Focused then
button2.SetFocus;
end
else
begin
f detail. Table1.close;
f_detail. Table1.open;
a ;= 'delete from ciri where diagnosa '+ {menghapus fakta yang tidak ada}
‘not in {select diagnosa from analisa)’;{keterangan data penyakitnya}
guery1.close,
query1.sql.Clear;
query1.sqgl.Add(a);
query1.ExecSQL;

=1
{a ;= 'select ciri from ciri where diagnosa = '+#39+uppercase{edit1 text)+#39;
query1.close;
queryi.sql.Clear;
queryt.sql. Add(a);
gueryl.opem}
stringgrid1.RowCount = 2;
stringgrid1.Cetls{0,i} := ",
query1.FindFirst,  {menampilkan ciri bila penyakit sudah ada pada base pengetahuan }
white not query1. ECF do
begin
stringgrid1.Cells[C,i] := query1.fieldbyname('ciri'). asstring;
stringgrid1.RowCount .= stringgrid1.RowCount + 1;
=i+ 1
query1.Next,
end;
stringgrid1.row .= stringgrid1. RowCount - 1:
stringgrid1. SetFocus;
end,
and,

procedure TF_input. DBNavigator1Click{Sender; TObject;
Button: TNavigateBtn);




var a : string;
i . integer;
begin
fori:= 1 to (stringgrid1. RowCount - 1) do
begin
if stringgrid1.cells[0,i} <> "then
stringgridi.celis[0,i] := "
end;
stringgrid1. RowCount = 2,

f_detail Table1 . close;

f detail. Table1.open,

a := 'delete from ciri where diagncsa '+
'not in (select diagnosa from analisa)’,

queryl.closs,

query1.sql.Clear,

query1.sql.Add(a);

query1.ExecSQL,;

=1
a ;= 'select ciri from ciri where diagnosa = '+#39+

uppercase(table1.FieldByName('diagnosa') asstring)+#39;

query1.close;

queryt.sqgl.Clear;

query1.sgl.Add(a),

query1.open,;

stringgrid1.RowCount .= 2;

stringgrid1.Cells[0,i] := ",

guery? FindFirst;

while not query1 EOF do

begin
stringgrid1.Cells[0,i] := query1 fieldbyname('ciri'}. asstring;
stringgrid1.RowCount := stringgrid!. RewCount + 1;
=i+
query1.Next;

end;

stringgrid1.row := stringgrid1. RowCount - 1

stringgrid1. SetFocus;

dbedit1.SetFocus;

end;

procedure TF_input. Table1AfterPost(DataSet: TDataSet);

var a : string;

i integer;

begin

a ;= 'delete from ciri where diagnosa = '+#39+
uppercase(tablel.FieldByName('diagnosa').asstring)+#39,

gueryi.close;

query1.sql.Clear;

query1.sql.Add(a);

queryt. ExecSQL,;

for i ;= 1 to (stringgrid1.RowCount - 1) do
begin
if stringgrid1.cells[0,i] <> "then
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begin

a = 'select * from ciri where diagnosa = '+#38+
uppercase(table1 FieldByName('diagnosa'). asstring+#38+
'and ciri = '+#38+uppercase!siringgrid1.Cells[0,i])+#39,

query1.ciose;

query1.sql.Clear,

query1.sql. Add(a);

queryt.open;

if query1.RecordCount < 1 then
begin
a :='insert into ciri values ('+#39+uppercase(table! FieldByName('diagnosa').asstring)+
#3909+ +#39+uppercase(stringgrid!. Cells[0,i)+#39+')"
query?.close;
query1.sql.Clear;
query1.sql. Add(a);
query1.ExecSQL;
end;
stringgrid?.celis[0,i} := ",
end;
end;
a = 'select count(™) jumlah from analisa where diagnosa = +#33+
uppercase(tablel FieldByName('diagnosa'). asstring)+#39.
query1.close,
query1.sqgl.Clear;
queryt.sql.Add(a);
queryi.open;

if query1 fieldbyname(‘jumlah’).asinteger < 1 then
begin
try
a ;= 'insert into analisa(diagnosa) values (' +#35+
uppercase(tablel.FieldByName('diagnosa'). asstring)+#39+")',
query.close,
queryt.sql.Clear;
gueryt.sql. Add(a);
query1 ExecSQL;
except
showmessage('Ada Diagnosa Yang Berisi Data Null');
end:
end,

stringgrid1. RowCount := 2;
end;

procedure TF_input. FormShow{Sender: TObjact);
var a ; string;
i ;integer,
begin
for i := 1 to {stringgrid1.RowCount - 1) do
begin
if stringgridi1.cells[0,i] <> "then
stringgridt.celis[Q,i] .= ",
end;
stringgrid1. RowCount ;= 2;



f_detail. Tablet.close;

f detail. Table1.oper;

a ;= 'delete from ciri where diagnosa '+
'not in {select diagnosa from analisa)’;

query1.close,

query1.sql.Clear,

gueryt.sql.Add(a);

queryt ExecSQL;

=1
a = 'select ciri from ciri where diagnosa = '+#359+
uppercase(table1.FieldByName('diagncsa’) asstring)+#39;
query1.close;
queryt.sqgl.Clear,
query1.sql. Add(a),
query1.open;
stringgrid1.RowCount := 2;
stringgrid1.Cells[0,i] := ",
query1.FindFirst;
while not query1. EQF do
begin
stringgrid1.Cells[0,i] := query1 fieldbyname('ciri'). asstring:
stringgrid1.RowCount := stringgrid1.RowCount + 1,
=i+,
queryt.Next;
end:
stringgrid1.row = stringgrid1.RowCount - 1;
stringgrid1. SetFocus;
and;

procedure TF_input. DBEditt KeyPress(Sender: TObject, var Key: Char),
begin
if key = #13 then
begin
key = #0;
stringgrid1.SetFocus;
end,
end:

pracedure TF_input, StringGrid1Click({Sender: TObject);
begin

end;

end.

unit detail;
intarface
uses

Windows, Messages, SysUtils, Classes, Graphics, Controls, Forms, Dialogs,
ExtCtrls, DBCtrls, StdCtris, Mask, Db, DBTables;



type
Tf_detail = ctass(TForm)
Table1: TTable;
DataSourcet; TDataScurce,
DBEdit1; TDBEdIt;
DBMemo1: TDBMemo,
Label1: TLabel,
Label2: TLabel,
DBNavigator1: TDBNavigator;
Button1: TButton;
DBMemoZ2: TDBMemo;
Label3: TLabel;
Labseld4: TLabel
DBMemo3: TDBMemg;
procadure Button1Click(Sender: TObject);
procedure FormActivate(Sender: TObject),
procedure FormShow(Sender: TObject);
procedure FormClose(Sender. TObject; var Action: TCloseActicn);
procedure DBMemo1Change{Sender. TObject);
private
{ Private declarations }
pubiic
{ Public declarations }
end;

var
f_detail: Tf_detail,

implementation
uses input_fakta;
{$R *.DFM}

procedure Tf_detail. Button1Click(Sender: TObject),
begin

f_detail.Close,

end,

procedure Tf_detail. FormActivate(Sender: TObject).
begin

tablet.close;

table1.open,

end;

procedure Tf_detail FormShow(Sender: TObject);
begin

table1.close,

table1.open,;

end,

procedure Tf_detail. FormClose(Sender: TObject; var Action: TCloseAction),
var a : string,
i . integer;




begin
f_input. Tablel.close;
f_input. Table1.open;

fori =1 to (f_input stringgrid1.RowCount - 1) do
begin
if f_input.stringgridt.cells[0,i] <> "then
f_input.stringgrid1.cells{0,i] :=";
end,
f_input.stringgrid1.RowCount := 2;

Tablet.close;

Tablei.open;

a = 'delete from ciri where diagnosa '+
'not in (select diagnosa from analisa)’;

f_input.query?.close;

f_input query1.sgl.Clear;

f_input.query1.sql. Add{a)

{_input.query1 ExecSQL,

=1,
a = 'select ciri from ciri where diagnosa = '+#39+
uppercase(f_input.tablet FieldByName('diagncsa'). asstring) +#39,

f_input.queryl.close,

f_input.query.sqgl.Clear;

f_input.query1.sql. Add{a),

f_input.query1.open;

f_input.stringgrid1.RowCount := 2;

f_input.stringgridt.Celis[0,i] := ",

f_input.queryt.FindFirst;

while not f_input.query1.EOF do

begin
f_input.stringgrid1.Cells[Q,i} 1= f_input.query1 fieidbyname('cir’) asstring,
f_input.stringgrid1.RewCount .= f_input stringgrid1.RowCount + 1,
=i+
f_input. query1 Next;

end,

f_input.stringgridt.row = f_input.stringgrid? RowCecunt - 1;

f_input.stringgrid1. SetFocus;

end,

procedure Tf_detail. DBMemo1Change(Sender: TObject);
begin

end:;

end.

unit fakta_baru;
interface

uses
Windows, Messages, SysUtils, Classes, Graphics, Controis, Forms, Dialogs,
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DBTabies, StdCtrls, Grids, Db, DBGrids, £xiCtris:

type

TF_baru = class(TForm)
StringGrid1: TStringGrid,
ComboBox1: TComboBox;
Query1: TQuery;
StringGrid2: TStringGrid;
Query2: TQuery;
Panel1: TPanel,
Button1: TButton;
Button3d: TButton;
Panei2: TPanel;
Button2: TButton;
Button4: TButton;
procedure ComboBox1Click(Sender: TObject),;
procedure ButtoniClick{Sender: TObjec!):
procedure FormShow(Sender: TObject);
procedure StringGrid2DblClick(Sender; TObject);
procedure Button2Click(Sender: TGbject);
procedure StringGrid2Click(Sender: TObject);
procedure Button3Click(Sender: TObject);
procedure ButtondClick(Sender: TObject);
procadure StringGrid1Click(Sender: TObject);

private

y : integer;
{ Private declarations }

public

{ Public declarations }

end;

var
F_baru: TF_baru;

implementation
{$R * DFM}

procedure TF_baru.ComboBox1Click(Sender: TObject);
var a : string:
i :integer;
begin
fori:=1 to stringgridt.RowCount - 1 do
begin
stringgrid1.Cells[0,i] .= ",
end;
a := 'select ciri from ciri where diagnosa = '+#3S+uppercasa{combaobox ! text)+#39
queryl.close,
query1.sgl.Clear;
queryl,sqgl.Add(a),
query1.open;
stringgridi.RowCount := 2;
stringgrid1.Cells[0,0] .= 'ciri’;
=1,
query1.FindFirst,  {menampilkan ciri bila penyakit sudah ada pada base pengetahuan }
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while not query1 EOF do
begin
stringgrid1.Ceils[0,i] := query1 fieldbyname('ciri').asstring;
stringgrid1.RowCount := stringgridi RowCount + 1;
=i+
gueryl.Next;
end;
stringgridi.rowcount ;= stringgrid1.RowCount - 1;
stringgrid1. SetFocus;
end;

procedure T+_baru.Button1Click{Sender: TObject);

var a : string;

i integer:

begin

a = 'delete from ciri where diagnosa = "+#39+uppercase(comhoboxT Text)+#39;
query1.close;

query1.sql.Clear;

query1.sql.Add(a);

query1.ExecSQL; {menghapus fakta-fakta lama}

fori:=1 to (stringgrid1.RowCount - 1) do {mengentrikan fakta-fakta yang baru)
begin
if stringgridi.cells[0,i] <> "then
begin
a := 'select * from ciri where diagnosa = '+#39+uppercase({combobox Text)+#39+
'and ciri = '+#389+uppercase(stringgridi.Cells[0,i])+#39;
query1.close;
guery1.sql.Clear,;
guery1.sql. Add{a);
query1.open,
{label2.Caption = inttostr(query1.recordcount);}

if queryt.RecordCount < 1 then
begin
a = 'insert into ciri values
(‘+#39+uppercase(comboboxt Text)+#39+ '+#39+uppercase(stringgrid? Cells[0,i]j+#38+")"
query1.close;
query1.sql Clear;
query1.sql. Add(a);
query1.ExecSQL,;
end;
stringgrid1.cells[0,i) ;.= "
end;
end;
a :='select count(*) jumlah from analisa where diagnosa =
"+#39tuppercase(combobox1, Text)+#38:
gueryi.close,
query1.sql.Clear,;
query?.sql.Add(a);
gueryl.open;

if query1.fieldbyname('jumlan’).asinteger < 1 then {memasukkan nama penyakit ketabel
salusi penyakit}
begin
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a = 'insert into analisa(diagnosa) values ('+#39+uppercase(combobox1. Text)+#35+)"

query.close;
query?t.sql.Clear;
query1.sql.Add(a);
query1.Exec3QL,;
end;

comboboxt Text ="

stringgrid1.RowCount := 2,

comboboxi.SetFocus;
end:

procedure TF_baru.FormShow{Sender: TCObjact);
var i ; integer,;
a : string;
begin
stringgrid2. RowCount := 2;
stringgrid2.Cells{0,0] := 'Fakta Baru";
i ;= 1:{stringgrid2. RowCount - 1;}
combobox1 . Items. Clear:
a ;= 'select distinct(diagnosa) nama from ciri';
queryt.close,
query1,SQL.Clear,;
guery1.SQL.Add(a};
quary1.open,
query1.FindFirst;
while not query1 EOF do
begin

combobox1.ltems. Add(query1 fieldbyname('nama's. asstring);

queryl.Next;
end;

query2. close,
query2.open;
query? FindFirst,
while not query2 EOF do
begin
stringgrid2.Cells[Q.i] : = query2 fieldbyname('ciri') asstring;
stringgrid2. RowCount ;= stringgrid2. RowCount + 1;
=i+
query2.Next;
end;
if query2.RecordCount = 0 then
stringgrid2.rowcount ;= stringgrid2.rowcount - 1
else
stringgrid2.rowcount = stringgrid2. rowcount,
stringgrid2. SetFocus;
end;

procedure TF_baru. StringGrid2DbiClick{Sender: TObject);
var i ; integer,

a : string;

begin



a = 'select cirt from ciri where diagnosa = '+#39+uppercase{combaboxt text)+#39;
queryl.close;
queryl.sql.Clear;
query1.sql Add(a),
queryl.open;
if query1.RecordCount < 1 then
begin
showmessage('Penyakit belum ada');
end
else
begin
i 1= stringgrid2 row,
& .= stringgrid2.Cells]0,i];
i ;= stringgrid1.RowCount;
stringgrid1.RowCount ;= i+1;
stringgrid1.Celis[0,i] := a;
end;
end;

procedure TF_baru.Button2Click(Sender: TOhject);
var a : string;
i @ integer:
begin
stringgrid2.Cells[0y] ="
a .= 'delete from fakta_haru’;
guery2.close;
query2.sqt.Clear;
query2. sql. Add(a);
query2.ExecSQL;
fori:=1 to stringgrid2 RowCount do
begin
if stringgrid2.Cells[0,i] <> " then
begin
a = 'insert into fakta_baru values {'+#39+stringgrid2 Cells[0,i]+#39+)";
queryZ2.close;
guery2.sql.Ciear;
query2.sql.Add(a);
query2 ExecSQL;
end,
end;
fori:= 1 to stringgrid2 RowCount do
begin
stringgrid2.Cells[0,i] ="
end;
stringgrid2 RowCount .= 2;
stringgridt.FixedRows = 1,
stringgrid2.Cells[0,0] 1= 'Fakta Baru';
i ;= stringgrid2 RowCount - 1;
a = 'select * from fakta_baru";
query2.close;
query2.sql.Clear,
query2.sql.Add(a);
query2.open,
query2 FindFirst;
while not query2 EOF do



begin
stringgrid2.Cells[0,i] := query2 fieldbyname('ciri') asstring;
stringgrid2, RowCount := stringgrid2. RowCount + 1;
=i+,
guery2 Next;
end;
if query2 RecordCount > 0 then
stringgrid2.rowcount ;= stringgrid2.rowcount - 1
else
stringgrid2 rowcount ;= stringgrid2, rowcount;
stringgrid2. SetFocus;
end:;

procedure TF_baru. StringGrid2Click{Sender: TObject);
begin

y = stringgrid2 Row;

end,

procedure TF_baru Button3Click{Sender: TObject):

var i integer;

begin

for i := 1 to stringgrid1. RowCount - 1 do
begin
stringgrid1.Celis[0,i} ;= ",
end:

stringgrid1.RowCount .= 2:
stringgrid1.Cells[0,0} := 'ciri';
end:;

procedure TF_baru, Buttond4Ciick(Sender: TObject);
begin

f baru.Close,

end,

pracedure TF_baru.StringGrid1Click(Sender: TObject)
begin

end;

end.

nit About;
interface

uses Windows, SysUtils, Ciasses, Graphics, Forms, Controls, StdCtrls,
Buttons, ExtCtris:

type
TAboutBox = class(TForm)
Panel1; TPansl
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OKButton: TButton;
Image1: Timage;
Labei1: TLabel;
Labei2: TLabel:
Label3: TLabel;
Labeld: TLabel:
Label5: TLabel;
Labelé: TLabel:
procedure Label2Click(Sender: TObject);
private
{ Private declarations }
public
{ Public declarations }
end:

var
AboutBox: TAboutBox;

implementation
{3R . DFM}

procedure TAboutBox.Label2Click(Sender: TObject);
begin

end;

end.

Listing Program Untuk Konsultast

unit muka;
interface

uses
Windows, Messages, SysUtils, Classes, Graphics, Controls, Forms, Dialogs,
Grids, ExtCtrls, StdCtrls, Db, DBTables, jpeg, ComCtris:

type
Tf_muka = class(TForm)

Image1: Timage;
Shape2: TShape;
Panel2: TPanet,
Button3: TButton;
Button2: TButton;
Buttoni1: TButton;
Button4: TButton;
Shape1: TShape;
RichEdit1: TRichEdit,
procedure Button1Click{Sender: TObject);
procedure Button4Click(Sender: TObject);
procedure Button3Click(Sender: TObject);



procedure FarmMouseMave(Sender: TObject, Shift: TShifiState, X,
Y: Integer);
procedure Button1MouseMove(Sender: TObject; Shift: TShiftState: X,
Y: Integer);
procedure Button2MouseMove(Sender: TObject; Shift: TShiftState; X,
Y: Integer);
procedure Button3MouseMove(Sender: TObject: Shift: TShiftState; X,
Y: Integer);
procedure Button4MouseMove(Sender: TObject; Shift: TShiftState; X,
Y. integer);
procedure Button2Click(Sender: TObject);
private
{ Private declarations }
public
{ Public declarations }
end:

var
f_muka: Tf_muka:

implementation
uses fakta_ciri, about,
{3R *.DFM}

procedure Tf_muka Button1Click(Sender: TObject);
begin

Application. HelpCommand (help_finder 0):
{Mengecek keterkaitan fakta dengan basis pengetahuan}
end;

procedure Tf_muka. Button4Click{Sender: TObject)
begin

buttond Enabled = false;

button1.Enabled = false;

button2 Enabled = false;

button3.Enabled .= false;

f_konsol. ShowModal;

end;

procedure Tf_muka.Butten3Click(Sender: TObject);
begin

f_muka.Ciose,

end;

procedure Tf_muka.FormMouseMove(Sender: TObject; Shift: TShiftState; X,

Y- Integer),
begin
RichEditt.Text := 'Copyright @ Tika. Allright Reserved';
end,

procedure Tf_muka.Button1MouseMove(Sender: TObject; Shift: TShiftState; X,

Y. Integer),
begin
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RichEdit1. Text = 'Bila anda ingin menggunakan bantuan cara penggunaan program’;
end;

procedure Tf_muka.Button2MouseMove(Sender: TOhiect: Shift: TShiftState: X,
Y: integer);
begin
RichEditt.Text ;= 'Tentang pembuat program’;
end;

procedure Tf_muka.Button3MouseMove(Sender: TObject; Shift: TShiftState; X
Y: Intager);
begin
RichEdit1, Text := 'Keluar dari program’;
end,

procedure Tf_muka.ButtondMouseMove{Sender TObject; Shift TShiftState: X
Y: Integer);
begin
RichEdit! . Text ;= 'Menjalankan program Diagnosis';
end;

procedure Tf _muka.Button2Click(Sender: TObject);
begin

AboutBox. ShowModal;
end;

end.

unit fakta_ciri;
interface

uses
Windows, Messages, SysUtils, Classes, Graphics, Controls, Forms, Dialogs,
Grids, ExtCtrls, StdCirls, Db, DBTables;

type

TF_konsol = class(TForm)
Panel1: TPanel;
StringGrid1: TStringGrid;
Query1: TQuery;,
Query2: TQuery;
Button1: TButton;
Button2: TButton;
Label2: TLabel,
Label1: TLabsl;
Button3: TButton;
procedure FormActivate(Sender: TObject);
procedure StringGrid1KeyPress{Sender: TObject; var Key: Char)
procedure Button1Click(Sender: TObject);
procedure Button3Click(Sender: TObject):
procedure Button2Click(Sender: TObjact);
procedure Button4Click{Sender: TObject):
procedure StringGrid1 Click(Sender: TObject);



private

{ Private declarations }
public

{ Public declarations }
end;

var
F_konsol: TF_konsaol,

implementation
uses tanya, info, tambah_fakta, muka;
{$R *.DFM}

procedure TF_konsol FormActivate(Sender: TObject):

var a . string;

begin
a = 'delete from proc_analisis1’,
query1.close;
guery1.sql.Clear;
query1.sql.Add(a);
query1.ExecSQL;

a = 'delete from proc_analisis?";
query1.close;

query1.sqgl.Clear;

query1.sqgl. Add(a);

queryl. ExecSQL;

a = 'delete from ciri_tmp";
queryl.close;
query1.sql.Clear;
guery1.sqgl.Add{a);
query1.ExecSQL,

a ;= 'delste from ciri_tmp1";
query1.close;
query1.sqgl.Clear,
gquery1.sqgl. Add(a);
queryt.ExecSQL,;

stringgrid1.Cells[0,0] .= 'Ciri-Ciri":
stringgrid1.Enabled := true;

stringgrid1.RowCount := 1 + 1;
stringgrid1.Col .= Q;
stringgrid1.Row = 1,
stringgrid1.SetFocus,

ernid;

procedure TF_konsol. StringGrid1KeyPress{Sender: TObject, var Key' Char);

var a,b : integer,
begin
if kay = #13 then
begin

key := #0;
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b = stringgridi.row;
stringgrid1. RowCount := b + 2,
stringgrid1.Col :=
stringgrid1.Row :=b + 1,
stringgrid1. SetFocus;

end;

end:

procedure TF_konsol Butten1Ciick(Sender: TObject);
var a : string,
i © integer;
begin {Mengecek ketarkaitan fakta dengan basis pengetahuan}
fori =1 to (stringgrid!.RowCount - 1) do
begin
if stringgrid1.cells[0,i] <> "then
begin
a = 'select * from ciri where ciri = '+#39+uppercase(stringgrid1.Cells[D.i]}+#39;
gueryt close,
query1.sgl Clear;
queryl1.sgl Add(a),
query1.open;

if query1.RecordCount > 0 then
begin
a = 'insert into ciri_tmp values (+#39+uppercase(stringgridt Cells[0,1})+#33+}",
query1.close;
query1.sqgl.Clear;
query1.sgl.Add(a),
query1.ExecSQL,;
end;

stringgridi1.celis[0,i] ;="

end;

end;

a = 'select * from ciri_tmp";
query1.close;
queryt.sql.Clear;
query1.sql.Add(a);
queryl.open,

if query1 RecordCount < 1 then
begin
a :='insert into proc_analisis2 select distinct(diagnosa) from ciri”
query1.close,
query1.sql.Clear;
queryl.sql.Add(a);
query1 ExecSQL,;
end
else
begin
a :='insert into proc_analisis2 select distinct{diagnosa) from ciri where ciri in '+
"{select ciri from ciri_tmp)"
queryi.close,
queryi.sgl.Clear;
queryt.sqgl.Add(a),
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query1.ExecSQL:
end;

a .= 'select * from ciri_tmp"
guery2.close;
query2.sql.Clear,
query2.sql.Add(a);
query2.open,

if query2. RecordCount > 0 then
begin
query2.FindFirst;
while not query2. EOF do
begin
a :='delete from proc_analisis1’;
query1.close;
query1.sql.Clear;
query1.sql.Add(a);
query1.ExecSQL.;

a = 'insert into proc_analisis1 select distinct{diagnasa) from ciri where cirj = '+
#39+query2 fieldbyname('ciri'), asstring+#39+
'and diagnosa in (select diagnosa from proc_analisis2y';

query1 close;

queryt.sql.Clear;

gueryl.sql.Add(a);

query1.ExecSQL;

a .= 'delete from proc_analisis2":
query1.close;

query1.sgl.Clear,;

queryt.sqi. Add(a);
query1.ExecSQL;

a :='insert into proc_analisis2 select distinct{diagncsa) from ciri where ciri = '+
#39+query2 fieldbyname('ciri'). asstring+#39+
'and diagnosa in (select diagnosa from proc_analisis1)’

gquery1t.close;

query1.sql Clear;

query1.sql. Add(a);

guery1.ExecSQL,;

query2. Next,
end;
end
else
begin
a ;= 'delete from proc_analisis1”;
guery1.close,;

queryt.sgl.Clear,
queryt.sgl.Add(a);
queryt.ExecSQL;

a = 'insert inte proc_analisis1 select distinct{diagnosa) from ciri where '+
‘diagnosa in (select diagnosa from proc_analisis2)”
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guery1.close,
query1.sqgl.Clear,
query1.sqgl.Add(a),
queryt.ExecSQL;

a := 'delete from proc_analisis2’,
query1.close;

query1.sql.Clear,
query1.sql.Add(a);
query1.ExecSQL;

a := 'insert into proc_analisis2 select distinct{diagnasa) from ciri where '+
'diagnosa in (select diagnosa from proc_analisist)";

query.close;

query1.sql.Clear,;

query1.sgl.Add(a),

query1.ExecSQL,

end;

a .= 'selsct * from proc_analisis1’;
query2.close;
query2 sgl.Clear;
query2 sql Add(a);
query2.open,
if query2. RecordCount > 0 then
begin
if query2. RecordCount > 1 then
begin
f_tanya.ShowModal,
end
else
begin
f_tanya.kosong = faise;
f_info. ShowModai;
end:
end
gise
begin
f tanya kosong ;= true;
f_info.ShowModal,
end;
stringarid1 RowCount = 2;
end;

procedure TF_konsol. Button3Click(Sender: TObject):
var i : integer;
begin
for i =1 to (stringgrid1.RowCount - 2) do {mengembalikan kolom menjadi nol kolom}
begin
if stringgrid1.cells[0,i] <> "then
stringgridi.cells[0,i} .= ",
end;
button1.Enabled ;= true;
stringgrid1.RowCount = 2;
f_konsol Close;



A-26

with f_muka do

begin
button1.Enabled := true;
button2.Enabled ;= true;
button3.Enabled ;= true;
button4.Enabled := true;

and;

end;

procedure TF_konsol,Button2Click({Sender: TObject);
var i | integer,;
a . string;
begin
fori:= 1 to (stringgrid1.RowCount - 1) do

begin

if stringgridt.cells[0,i] <> "then

stringgrid1.cells[Q,i] ;== ",
end;

a := 'delete from proc_analisist’,
queryt.close;

query1.sql.Clear;

query1.sql. Add(a);
query1.ExecSQL;

a .= 'delete from proc_analisis2';
query1.close;

guery1.sql.Clear,
guery1.sql.Add(a);
query1.ExecSQL;

a := 'delete from ciri_tmp",
query1.close;
query1.sql.Clear;
query1.sql.Add(a);
query1.ExecSQL,;

a := 'delete from ciri_tmp1";
queryt.close;
query?.sql.Clear;
query1.sqgl.Add(a).

query1 ExecSQL;

stringgrid1.RowCount = 2
end;

procedure TF_konsol.Button4Click(Sender: TObject)
begin

f_tambah. ShowModal;

end;

procedure TF_konsol. StringGrid Click(Sender: TObject);
begin



end;

end.

unit tanya;
interface

uses

Windows, Messages, SysUtils, Classes, Graphics, Controls, Forms, Dialogs,

ExtCtrls, Db, DBTables, StdCtris;

type
Tf_tanya = class{TForm)
Queryt: TQuery;
Query2: TQuery,
Panel1: TPanel;
Button1: TButton;
Button2: TButton;
Panel2: TPanel;
Memo1: TMemo;,
procedure FormActivate(Sender: TObject);
procedure ButiontClick(Sender. TObject);
procedure Button2Click(Sender: TObject);
procedure Memo1Change(Sender: TObject);
private
{ Private declarations }
public
{ Public declarations }
kosong : boolean,
end:

var
f_tanya: Tf_tanya;

implementation
uses info, fakta_ciri;
{$R * DFM}

procedure Tf_tanya FormActivate(Sender: TObject);

var a . string;

begin

a ;= 'delete from ciri_tmp1';
queryi.close,
query1.sqgi.Clear;
query1.sgl.Add(a);
query1.ExecSQL,;

a :='insert into ciri_tmp1 select * from ciri_tmp".
query1.close;

query1.sgl.Clear,

queryt,sgl.Add{a),
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query1.ExecSQL,;

a = ‘delete from ciri_tmp’;
guery1.close;
queryt.sql.Clear;
query1.sql.Add{a);

query1 ExecSQL;

a .= 'insert into ciri_tmp select distinct{ciri) from ciri where diagnosa'+
" in (select diagnosa from proc_analisis1) and ciri not in (select ciri from ciri_tmp1)’;
query1.close;
queryi.sql.Clear,
query1.sql.Add(a);
query1.ExecSQL;

a .= 'select * from ciri_tmp';

query2.close,

guery2.sqgl.Clear;

guery2.sql.Add(a);

query2.open;

query2.FindFirst;

memo1.Lings Text .= 'APAKAH ANDA MERASAKAN ' + query2 fieldbyname{'ciri') asstring;
end:

procedure Tf_tanya Button1Click(Sender: TObject);
var a : string;
begin

a = 'delete from proc_analisis2",

query1.close;

queryt.sqgl.Clear,;

queryt.sql.Add(a);

query1.ExecSQL;

a :='insert into ciri_tmp1 values ('+#39+query2 fieldbyname('ciri'}. asstring+#39+')",
queryi.close;

query1.sql.Clear;

query1.sqgl.Add(a),

query1.ExecSQL,

a .= 'insert into proc_analisis2 seiect distinct(diagnosa) from ciri where ciri = '+
#39+query2 fieldbyname('ciri'), asstring+#39+
'and diagnosa in (select diagnosa from proc_analisis1)',

queryl.close,

guery1.sql.Clear;

query1.sql.Add(a),

gueryl.ExecSQL,

a :='delete from proc_analisis1’;
queryl.close,

query1.sql.Clear;
query1.sgl.Add{a);
query1.ExecSQL;

a = 'insert into proc_analisis? select * from proc_analisis2’;
guery?.closs;
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gueryl.sqi.Clear,
query1, sqgl.Add{a),
query1. ExecSQL,

a .= 'delete from ciri_tmp’,
query1i.close;
guery1.sqgl.Clear;
query1.sql. Add(a),
qguery1.ExecSQL;

a = 'insert into ciri_tmp select distinct{ciri) from ciri where diagnosa'+
"in (select diagnosa from proc_analisis1) ang ciri '+
'not in {select ciri from ciri_tmp1)";

queryl.close;

qguery1.sgl.Clear,

query1.sql.Add(a),

queryt ExecSQL;

a 1= 'select * from ciri_tmp";
query2 .close,
query2.sql.Clear;
query2.sql.Add(a),
query2.open,
query2.FindFirst,
if query2.fieldbyname('ciri').asstring <> " then
begin
memo1l.Lines. Text .= 'APAKAH ANDA MERASAKAN ' +
query2 fieldbyname('ciri').asstring;
end
else
begin
f_info.ShowMeadal,
end;

end:

orocedure Tf_tanya.Button2Click(Sender: TObject);
var a : string;

begin

a .= 'delete from proc_analisis2',

query1.close;

query1.sqgl.Clear,

query1.sgl. Add{a);

query1.ExecSQL,

a = 'delete from proc_analisis1 where diagnaosa in '+
'{select distinct{diagnosa) from cirf where ciri = '+
#39+query2 fieldbyname('ciri').asstring+#39+

'and diagnosa in (select diagnosa from proc_analisis1))"
query1.close,

query1.sgl.Clear,

query1.sgl.Add(a),

query1.ExecSQL,

a :='insert into proc_analisis2 select " from proc_analisis1"
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queryi.close;
queryt.sql.Clear;
query1.sql. Add(a),
query1.ExecSQL,;

a := 'delete from ciri_tmp',;
gueryl.close,
query1.sql.Clear;
queryl.sql.Add{a);
guery1.ExecSQL,

a .= 'insert into ciri_tmp select distinct(ciri) from cirt where diagnosa'+
' in {select diagnosa from proc_analisis?) and ciri '+
"nat in {select ciri from cirl_tmp1)';

query1.close;

query1.sql.Clear;

query1.sgl.Add(a),

query1.ExecSQL,;

a = 'select * from ciri_tmp’,;

query2.close;

query2.sgt.Clear;

query2.sql. Add(a);

query2.open;

query2 FindFirst;

if query2.fieldbyname('ciri').asstring <> " then
begin
memoi.Lines. Text := '"APAKAH ANDA MERASAKAN ' + query? fieldbyname('cirl') asstring:
end

else
begin
f_info.ShowModal,
end;

end;

{begin
query2. Next;
if query2.fieldbyname('ciri'). asstring <> " then
begin
if not query2 EQF then
begin
memo1.Lines. Text ;.= '"APAKAH ANDA MERASAKAN ' +
query2.fieldbyname('ciri').asstring;
end
else
begin
kKosong 1= true;
f_info.ShowModal,
end;
end;
end;}

procadure Tf _tanya MemoiChange(Sender: TChject):
begin



end;

end.

unit info;
interface

uses

Windows, Messages, SysUtils, Classes, Graphics, Controls, Forms, Dialogs,
StdCtrls, Db, DBTables, DBCtris;

type

Tf_info = class(TForm)
LLabel1: TLabel;
Queryt: TQuery;
Button1: TButton;
DataSource1. TDataSource;
DBText1: TDBText;
DBMemo1: TDBMemo,
Label3: TLabal,
Label4: TLabel;
Label5: TLabel,
DBMemo2: TDBMemo;
Label2: Tl abel,
DBMemo3: TDBMemg,
Button2: TButton;
Button3: TButton;

procadure FormActivate(Sender: TObject);

procedure FormClose(Sender. TObject; var Action: TCloseAction};
procedure ButtoniClick{Sender: TObject);

procedure FormShow(Sender. TObject);

procedure Buttan2Click{Sender: TObject);

procedure Button3Click{Sender: TObject);

procedure DBMemo1Change(Sender: TObject);

private

{ Private declarations }
public

{ Public declarations }
end,

var
f_info; Tf_info,

implementaticn

uses tanya, fakta_cirt, tambah_fakta, cetak;

{$R *.DFM}

procedure Tf_info FormActivate(Sender. TObject};

var a . string;

begin

if f_tanya.kosong = false then
begin
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dbmemo1 Visible := true;
dbmemo?2 . Visible = true;
dbmemo3.Visible = true;
label3.Visible : = false;
label1 Visible = true;
labeld Visible = true;
label5 Visible = true;
label2 Visibie ;= true;
dbtext1.Visible ;= true;
a .= 'select * from analisa where diagnosa = (select diagnosa from proc_analisis1},
guery1.close,
guery1.sql.Clear;
query1.sql.Add(a);
query1.open;

end

else

begin
dbmemoi.Visible = false;
dbmemo?2.Visible ;= false;
dbmemo3d.Visible ;= false;
label3 Visible = true;
tabel1 Visible = false;
labeld Visible = false;
label5 Visible = false;
label2 Visible = false;
dbtext1.Visible .= false;

end;
end;

procedure Tf_info.FormClose(Sender: TObject; var Action: TCloseAction),
var a ; string;
begin

a .= 'delete from proc_analisis?’,

query1.close;

query1.sql.Clear,

query1.sql. Add(a);

guery1 ExecSQL,;

a ;= 'delete from proc_analisis2',
query1.close;

query1.sql.Clear,
guery1.sql.Add{a),
guery1.ExecSQL,;

a = 'delete from ciri_tmp";
guery1.close,
query1.sql.Clear;
gusery1.sgl.Add(a),
query1.ExecSQL;

a .= 'delete from ciri_tmp1";
query1.close;
query1.sqgl.Clear,
queryt.sql. Add(a);
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guery1.ExecSQL,

f_konsoi.stringgrid1.RowCount := 2;
f_tanya.Close;
end,

procedure Tf_info.Button1Click{Sender: TObject)
var a : string;
begin

a := 'delete from proc_analisis1’,

query1.close,

query1.sql.Clear;

queryt.sqt. Add(a);

query1.ExecSQL,

a .= 'delete from proc_analisis2',
query?.close;

query1.sql.Clear,

query1.sgl Add(a),;

guery1 ExecSQL,

a ;= 'delets from ciri_tmp',
query1.close,
query1.sql.Clear:
query1.sql.Add(a),
query1.ExecSQL,;

a ;= 'delete from ciri_tmp1",

query1.close;

query1.sqt.Clear,

query1.sgl. Add(a);

query1.ExecSQL,;

f_tanya.Close,

f info.Close,

f_konsol stringgrid1.RowCount := 2
end;

procedure Tf_info.FormShow({Sender: TObject);

var a : string;

begin

a = 'select * from analisa where diagnosa = (select diagnosa from proc_analisis1})’
query?.close,

query1.sqgl.Clear,

query1.sgl.Add{a);

queryl.open;

if queryt.RecordCount > 0 then
f_tanya.koscng := false

else
f_tanya.kosong := true,

if f_tanya kosong = false then
begin
dbmemo1 Visible ;= true;



dbmemo?2 Visibie = true;
dbmemo3 . Visible ;= true:
label3 Visible .= faise;
label1 . Visible := true;
labeld Visible = true;
labels Visible : = true;
label?Z Visible = true,
dbtext1. Visible ;= true;
end

else

begin
dbmemo1 . Visible = false;
dbmemo?2 . Visible = false:
dbmemo3.Visible .= false;
label3. Visible = true;
label1 Visible := false;
labeld Visibte = false;
label5 Visible = false;
label2 Visibie = false;
dbtext1.Visibie = false;
end;

end;

procedure Tf_info. Button2Click(Sender: TObject):
var a . string,
begin

a = 'select " from analisa where diagnosa = (select diagnosa from proc_analisis1)’;

f_cetak Query1.sgl.Clear;
f_cetak Query1.sql.Add(a);
f_cetak Query1.open;
f_cetak QuickRep1.Preview;
end:

procedure Tf_info. Buttan3Click(Sender: TOkbject):
begin

F_tambah. ShowModal;
end;

procedure Tf_info.DBMemo1Change(Sender: TObject};
begin

end;

end.

unit tambah_fakia;
interface
uses

Windows, Messages, SysUtils, Classes, Graphics, Controls, Forms, Dialogs,
Grids, ExtCtrls, StdCtris, Db, DBTables;
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type

TF_tambah = class{TForm)
Panel1. TPanei;
StringGrid1: TStringGrid,
Button1: TButton,
Query1: TQuery,
Button3: TButton,
procedure FormActivate(Sender: TObject);
procedure StringGrid1KeyPress{Sender: TObject; var Key: Char);
procedure Button1Click(Sender: TObject);
procedure Button2Click{Sender: TObject);
procedure Button3Click(Sender: TObject);

private
{ Private declarations }

public
{ Public dectarations }

end,

var
F _tambah: TF_tambat,
total : integer;

implementation
{$R ~.DFM}

procedure TF_tambah FormActivate(Sender: TObject);
begin

stringgrid1.Ceils[0,0] := 'Fakta Baru’,
buttont.Enabled .= frue;

stringgrid1.Enabled .= true,

end;

procedure TF_tambah. StringGrid1KeyPress{Sender: TObject; var Key: Char);

var a,b : integer,

c : string;

begin

if key = #13 then

begin
key = #0,
b := stringgrid1.row,
stringgrid1. RowCount := b + 2;
stringgrid1.Col = 0,
stringgrid! . Row ;== b + 1,
stringgrid1.SetFocus;

end;

end;

proecedure TF_tambah. Button1Click(Sender: TObject);
var a : string;
i:integer,
bagin
for i := 1 to (stringgrid1.RowCount - 1) do
begin
if stringgrid1.cells{0.i] <> "then {Menyimpan Fakta Baru}
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begin
a = 'select * from fakta_baru where ciri = '+#39+uppercase(stringgrid1.Cells[0,i])+#39;
queryt.close,
query1.sqgl.Clear;
query1.sql. Add(a);
queryl.open;
if query1.RecordCount < 1 then
begin
a .= 'insert into fakta_baru vailues ('+#39+uppercase(stringgrid1.Celis[0,i})+#39+')",
query1.close;
query1.sql.Clear;
query1.sql.Add(a);
query1.ExecSQL,;
end:
stringgrid1.cells[0,i] := "
end;
end;
stringgrid1.RowCount := 2;
f_tambah.Close;
end;

procedure TF_tambah.Button2Click(Sender: TObject),
var i integer,

bagin

end,

procedure TF_tambah. Button3Click{Sender: TODbject);
var i : integer,;
begin
for i ;= 1 to (stringgrid1.RowCount - 1) do
begin
if stringgrid1.cells[0,i] <> "then
stringgrid1.cells{0,i] == ";
end:
stringgrid!. RowCount := 2;
f_tambah.close;
end,

end.

unit cetak;
interface

uses
Windows, Messages, SysUtils, Classes, Graphics, Conirols, Farms, Dialogs.
ExtCtrls, quickrpt, Db, DBTables, Qrctrls;

type
TF_cetak = class(TForm)
QuickRep1: TQuickRep;
QRBand1: TQRBand;
QRLabel1: TQRLabel:
QRLabel2: TQRLabel:
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QRLabel3: TQRLabel,
QRLabeld: TQRLabel;
QRlLabel5: TQRLabet:
Query1: TQuery,
QRDBRIchText1: TQRDBRIichText;
QRDBRichText3: TQRDBRIichText;
QRDBRichText4: TQRDBRIichText;
QRDBText1: TQRDBText;
procedure QRLabeltPrint(sender: TObject; var Value: String);
private
{ Private declarations }
public
{ Public dectarations }
end;

var
F_cetak: TF_cetak;

implementation

{$R *.DFM}

procedure TF_cetak QRLabel1Prini(sender: TObject: var Value: String);
begin

end:;

end.

unit about;
interface

uses Windows, SysUtils, Classes, Graphics, Forms, Controls, StdCtrls,
Buttons, ExtCtrls, jpeg;

type
TAboutBox = class(TForm)
QKButton: TButton;
Image1: Timage,
Label1: TLabe!,
Label4: TLabel;
Label3: TLabel,
Labels: TLabe!
Labsel6: TLabel,
Label2: TLabel,
procedure QKButtonClick(Sender: TObject);
pracedure Label2Click{Sender: TObject);
private
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{ Private declarations }
public

{ Public declarations }
end,

var
AboutBox: TAboutBox;

implementation
uses muka;
{$R *.DFM}
procedure TAboutBox. QKButtenClick(Sender: TObject):
begin
AboutBox.Ciose;

end,

procedure TAboutBox Label2Click(Sender: TObject);
begin

end;

end.





